

引黄灌溉沟吞噬两名少年

事发经济技术开发区赵虎镇,孩子们千万别游“野泳”了



村民和消防人员正在事故地点打捞溺水少年。
本报记者 马瑛 摄

本报6月11日讯(记者 王金强 实习生 李明华) 从游野泳的水沟到村头,1000多米的距离,岸上12岁的小国(化名)拼命向村民呼救,却仍赶不上死神的速度。9日,德州经济技术开发区两名少年在引黄灌溉的水沟内游泳溺亡。

德州经济技术开发区赵虎镇岔河村南1000多米,有一条引黄灌溉的大水沟,水深2.5米至3

米。6月9日下午三点多,该村的3名男孩相约到此游泳,他们分别是17岁的高中生夏夏(化名)、16岁的初中辍学男孩凡凡(化名)和还在上小学6年级的小国。

小国告诉救援民警,当时他们相约去游泳,他有些害怕没有下水,夏夏和凡凡下了水,他则在岸边观看。没多久,夏夏和凡凡开始浮浮沉沉,他还以为他们在玩潜水,直到看到他们开始挣扎,才

急忙跑回村里喊人……

德州经济技术开发区赵虎镇派出所副所长刘中涛告诉记者,9日下午4点53分他们接到报警,赶到那里是5点。到现场后,他们立即组织会水的人下去摸,5点多,一名男孩被捞起来。

跟民警同来的德州市立医院赵虎分院的医护人员现场进行了抢救,最终宣布不治。“时间拖得太久了。”该院的医生赵大

夫一声叹息。他说,往往人溺水后最佳抢救时间只有5分钟,时间一长就会因缺氧出现脑死亡。

刘中涛介绍说,在打捞第二个男孩时,民警和村民找来渔网等打捞工具却仍不奏效,直到消防队员带着皮划艇等专业打捞工具来到现场,才把另外一名男孩也捞了起来。

“离他落水的时间太长了,实在是无力回天。”刘中涛告诉

记者,孩子被捞起来时,已经晚上7点前后了,都过去3个小时了。随后,医生也宣布不治而亡。

噩耗让孩子的亲人痛不欲生,也让参与救援的村民惋惜不已。在场的消防人员提醒大家,快到暑假了,请家长务必照顾好孩子,千万不要去不知深浅的地方游野泳或打闹嬉戏。即便是要游泳,也要在家长的看护下,到防护措施到位的游泳场所。

德州市第二中学

◆德州二中新高一面向全市招收优困生100名

免学杂费、书费,补助生活费。

◆招收县市生100名

咨询电话:0534-2694530 2694509

◆同时举办中美AP国际实验班

咨询电话:13969234108

事业单位招聘 取消40个岗位

C02

一考生手机响 两门成绩无效

C05

这不是竹井盖 是树脂材料的

C08